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Day 2: Rock Paper Scissors

Aufgabe und Input

e Aufgabe
e Input
(d2e - Beispieleingabe aus dem Aufgabentext, d2i Eingabe flr die Losungen auf dieser
Wikiseite)
Ergebnisse

Ergebnis Teil 1 fur die Eingabe auf dieser Wikiseite (weicht ab von deiner "echten" Lésung)
11767
Ergebnis Teil 2 fur die Eingabe auf dieser Wikiseite (weicht ab von deiner "echten" Lésung)

13886

Eine Losung mit HashMaps

Man kann beide Teile |I6sen indem man die Bedingungen des Spiels als assoziatives Array hinterlegt
und die Transformationen von Zugen zu Punkten dann einfach aus dem assoziativen Array ausliest.

Informationen zu assoziativen Arrays findest du auf dieser Wiki-Seite. In Java heifRt diese
Datenstruktur HashMap.

Nun kann man die Spielmechanik fur Teil 1 in einer HashMap ablegen und anschliefende die Punkte
direkt Uber den Key, den man aus dem Input erhalt bestimmen:
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HashMap=<String,Integer> roundScore = new HashMap=<String, Integer=();

public day2() throws Exception {
this.readInput(inputFile, ' ');
this.printInput();

roundScore .put(
roundScore .put(
roundScore.put(
roundScore .put(
roundScore .put(
roundScore.put(
roundScore .put(
roundScore .put(
roundScore.put(

Tipp Teil 1: Codegerist

HashMap<String, Integer> roundScore HashMap<String, Integer

day?2

Exception

.readInput(inputFile,"' '

.printInput

// Punkte eintragen gemals Aufgabenstellung

roundScore.
roundScore.
roundScore.
roundScore.
roundScore.
roundScore.
roundScore.
roundScore.
roundScore.

int partOne
int score=0

String

score

put
put
put
put
put
put
put
put
put

"AX", 4
"AY",
"AZ",
"BX",
"BY",
"BZ",
"CX",
"cy",
"cz",

line: input

// Die Zeilen werden am Leerzeichen getrennt eingelesen
String game=1line|0 linel 1

System.out.println(game

// Wie kann man nun den Score aus der HashMap lesen?
System.out.println(score

score
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Tipp Teil 2. "Doppelte HashMap"

Im Prizip andert sich in Teil 2 nichts, man benétigt lediglich eine zweie HashMap, die abbildet, welcher
Zug ausgefuhrt werden muss:

HashMap=<=String,Integer> roundScore = new HashMap<String, Integer=();
HashMap<String,String> rightMove = new HashMap<String, String=>():

public day2() throws Exception {
this.readInput(inputFile, ' '):
this.printInput();

roundScore.put("AX", 4);
roundScore.put(
roundScore .put(
roundScore.put(
roundScore.put( );
roundScore .put(
roundScore.put(
roundScore.put(
roundScore .put(

rightMove.put(
rightMove.put(
rightMove.put(
rightMove.put(
rightMove.put( )
rightMove.put(
rightMove.put(
rightMove.put(
rightMove.put(
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